

今日聊城

图说



车队由十辆车三轮车组成,车身上面张贴有宣传雷锋精神的海报,擦鞋班的成员正在忙着给过路市民擦鞋。

# 雷锋擦鞋班到聊城

文/本报记者 刘铭 片/本报记者 李军



擦鞋班车队上午九点到达聊城。

2月18日,菏泽残疾人雷锋擦鞋班再次启程,骑三轮“房车”去北京,开始他们的“正能量”之旅,他们为沿途的市民游客免费提供擦皮鞋、修锁链、配钥匙等服务,19日抵达首站聊城。

菏泽残疾人雷锋擦鞋班万里行车队11名队员自2月18日从菏泽启程赴京,向毛泽东为雷锋题词50周年献礼,于19日上午约9点顺利到达聊城市闸口科技广场。他们在广场支起宣传车、卸下擦皮鞋工具箱,开展弘扬雷锋精神活动,为群众免费擦皮鞋、修鞋、修拉锁等,感动众多市民和游客。

聊城是菏泽残疾人雷锋擦鞋班自菏泽进京宣传的第一站,19日上午,聊城知名学雷锋先进分子徐明海闻讯赶到广场,也加入到宣传雷锋精神行列,谱写了两地雷锋同结缘的赞歌。

据了解,成员们的交通工具是10辆机动三轮车,这是队员们唯一的交通工具,也是队员们沿途的住宿工具。“晚上把三轮车围起来盖上塑料布,大家在围起来的地方过夜。”赶赴北京的旅途中,成员们的生活一切从简,出行时带上面条、咸菜,作为赶路期间的主要食物。

菏泽残疾人雷锋擦鞋班成立于2001年,至今已经12个年头。雷锋擦鞋班万里行车队此行到北京,继续坚持弘扬雷锋精神,同时展现自强不息、助人为乐的精神。车队计划于3月5日前到达北京,参加毛主席“向雷锋同志学习”题词50周年庆典活动,预计用时20天,途中将经过石家庄等城市。



擦鞋班不仅擦鞋,还自带修鞋工具为市民修鞋。



擦鞋班队员张瑞来将暖瓶固定在三轮车上,四十岁的他已经免费擦鞋七年。

## 欢喜迎新春 热闹庆佳节 百大金鼎举行2013年新春文艺汇演

2月19日,元宵佳节来临之际,金鼎购物中心举行了盛大的新春元宵文艺汇演,员工们精心编排的节目为市民奉上一顿美味的“视听盛宴”,也为即将到来的元宵佳节增添了浓浓的节庆气氛,百大金鼎相关领导与员工们一道观看了文艺演出。

一曲热烈的爵士舞拉开整场文艺汇演的序幕,伴着欢快的旋律,员工们轮番上场,曼妙的舞姿吸引不少市民驻足观看,叫好声连成一片,热舞过后,现场已是人山人海。

歌曲,朗诵,舞蹈……演员们这边唱罢,那边登

台,精彩节目一个接一个,由员工们自编自导自演的快板《颂百大》将整场文艺汇演推向一个高潮,传统的曲艺形式,搭配流行的词汇,彰显出员工们良好的精神风貌和饱满的工作热情,更为市民讲述了百大金鼎团结奋进的发展历程,描绘出一幅求真务实,拼搏前行的恢宏蓝图。

整场文艺汇演都洋溢着节日的喜庆气氛,首首歌曲饱含着员工们的热情,曲曲舞蹈凝结着员工们的汗水,诚挚的节庆祝福都融汇在一个个别具匠心的节目之中。

经过层层角逐,金鼎购物中心二楼选送的情景剧



《最炫金鼎风》荣获一等奖,金鼎商厦六楼魔术表演与金鼎百货快板《颂百大》荣获二等奖,金鼎百货舞蹈《印度风情》和金鼎商厦诗歌朗诵《勇者无畏 海阔天空》、《记忆碎片》获三等奖。

在《相亲相爱》的歌声中,整场文艺汇演落下圆满帷幕,浓浓的节庆气氛弥漫了整个购物中心。(张超)